

北京商报

BEIJING BUSINESS TODAY
bbtnews.com.cn

B·B·T

新闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2020年9月15日 星期二
周一至周五出版
第4553期 今日8版

北京日报报业集团
BEIJING DAILY GROUP 主管主办



北京商报网



北京商报官方微信

本报特供

航空阅读

- 中国国航
- 南方航空
- 东方航空
- 海南航空
- 深圳航空
- 首都航空

中同律师事务所
CHONGTONG LAW FIRM
中国律师事务所 中国律师事务所 中国律师事务所
电话: 010-62011000

西街
西街传媒独家代理《北京商报》广告
咨询热线: 010-84277809

新闻大厦
ART GALLERY OF BEIJING NEWS PLAZA
艺术馆
展览 · 沙龙 · 论坛 · 讲座 · 交流
北京市东城区建国门内大街26号新闻大厦23层
电话: 010-63296566 010-63296565

本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所
邱宝昌 律师 电话: 010-64097966

编辑 汤艺甜 美编 王飞 袁校 唐斌

2 国家高值医用耗材联采启动

9月14日,央视新闻消息,国家医疗保障局会同有关部门在天津组织召开国家组织高值医用耗材集中采购和使用工作启动会,冠脉支架是首批带量采购品种,中选产品的价格和使用有望在2021年1月落地实施。值得注意的是,在采购范围和数量上,本次带量采购是目前有过的最大的采购联盟。

6 长春高新市值蒸发167亿

无明显利空消息下,千亿市值医药大牛股长春高新9月14日放量跌停引发了市场极大关注,并于当日登上了微博热搜榜。截至9月14日收盘,长春高新收于跌停价371.62元/股,经计算,仅一个交易日长春高新总市值就缩水167亿元。在长春高新放量大跌的背后,机构也在甩货。

习近平:中欧要做到“4个坚持”

国家主席习近平9月14日晚在北京同欧盟轮值主席国德国总理默克尔、欧洲理事会主席米歇尔、欧盟委员会主席冯德莱恩共同举行会晤,会晤以视频方式进行。习近平强调,新冠肺炎疫情大流行使百年未有之大变局加速演进,人类站在新的十字路口。中欧要坚定不移推动全面战略伙伴关系健康稳定发展,做到“4个坚持”:坚持和平共处,坚持开放合作,坚持多边主义,坚持对话协商。

据新华社



北京规范公积金行政处罚标准

北京商报讯(记者 孟凡霞 宋亦桐)北京将设立三档“基础裁量阶次,进一步规范住房公积金行政处罚标准。9月14日,北京住房公积金管理中心(以下简称“北京公积金中心”)发布《北京住房公积金行政处罚裁量基准》(以下简称“基准”),对涉及北京住房公积金执法领域内各类违法行为进行处罚裁量,自2020年10月9日起实施。

具体来看,单位不办理住房公积金缴存登记,责令限期办理逾期不办理的,将面临何种行政处罚?

《基准》显示,依据《住房公积金管理条例》第三十七条规定,处1万元以上5万元以下的罚款。按照不同违法情节划分为“处1万元罚款”“处1万元以上3万元以下罚款”“处3万元以上5万元以下罚款”三个基础裁量阶次。其中,单位不为职工办理住房公积金账户设立手续,经北京公积金中心责令限期办理逾期不办理的,将处1万元以上5万元以下的罚款。

与此同时,若单位拒绝管理中心检查,不如实提供用人情况以及工资、财务报表等与缴存住房公积金有关资料,经管理中心责令改正拒不改正的,可以处500元以上1000元以下罚款,由于上述违法行为的裁量幅度为500元以上1000元以下罚款,因处罚金额较小,不再划分裁量阶次。

值得注意的是,对于存在生产经营困难的企业,《基准》中也提到,可以降低住房公积金缴存比例或者暂缓缴存。2018年,北京住房公积金管理委员会落实《住房城乡建设部 财政部 人民银行关于改进住房公积金缴

存机制进一步降低企业成本的通知》的要求,发布了京房公积金管委[2018]1号文件,单位可根据自身情况在5%-12%范围内自主确定缴存比例,执行期至2020年4月30日,现执行期已满。

北京公积金中心相关负责人表示,经职工代表大会或工会讨论通过,没有职工代表大会的,经全体职工2/3以上同意,可在1%-4%范围内申请降低比例缴存住房公积金或者缓缴。

对于不予行政处罚的具体情形《基准》也作出了明确规定。不予行政处罚的具体情形包括:(一)违法行为轻微并主动改正,没有造成危害后果的;(二)单位收到《北京住房公积金管理中心责令限期办理通知书》后,在规定时限内完成整改的;(三)其他依法不予行政处罚的情形。

诸葛找房数据研究中心分析师王小婧分析认为,该文件主要是对单位未缴纳公积金给与相应的处罚措施,并有一定的罚款,一定程度上加大了公积金的缴存范围,说明公积金目前仍是政府保障居民购房的重要途径。

在易居研究院智库中心研究总监严跃进看来,北京此次出台的政策其实是对一些小微企业、互联网流动性比较高的企业进行督促,而制定处罚裁量基准具有非常好的意义,能够规范此类企业缴存保障职工的一些权益。从实际情况来讲也体现了北京地区对公积金管控的导向,进一步规范从而支持住房发展,也能够形成更好的金融保障。

人物研究

菅义伟:安倍继承人

- 众望所归
- 逆袭之路
- 几座大山

毫无悬念,在迎来72岁的生日之前,日本内阁官房长官菅义伟迎来了自己仕途的巅峰——自民党总裁、日本新首相。“令和大叔”“农民的儿子”“三无政客”“万年秘书”,在此之前,菅义伟身上标签众多,但没有一个能将其与日本首相联系起来。这场临危受命对菅义伟而言并不轻松,撇开积重难返的社会问题不谈,仅仅是当下的疫情,就足以让菅义伟的首相任期难上加难。(见8版)

吴裕泰 1887 老百姓喝得起的放心茶

“三庆”让利 钜惠接力

9月1日—10月31日

御泰壹香全新品牌系列领券立减、最高优惠200元;茶月饼同款第二件7折;花茶、红茶、绿茶等实惠茶礼盒超值均一价;详情店讯或登陆微商城

咨询热线: 400-610-1887 / 团购热线: 400-108-1887 / 加盟热线: 400-630-1887

www.wuyutai.com